

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Las suscripciones, anuncios y encargos de imprenta se dirigen al Administrador y se pagarán en Segovia
— 11, PLAZA DEL CORPUS, 11 —
TELEFONO NUM. 141

DIARIO INDEPENDIENTE
FUNDADO EN 1861

CORRESPONDENCIA:
Apartado núm. 11

— POR —
RUFINO CANO DE RUEDA

Dirección telegráfica:
ADELANTADO

Las informaciones, noticias y todos los asuntos relacionados con la Redacción, se dirigen a ésta:
SAN AGUSTIN, 7
TELEFONO NUM. 35

LA SEGOVIANA
F. (Marcas de fábrica) C.
SEGOVIA

Félix Cuesta
Fábrica de licores, anisados y jarabes
EXPORTACION DE VINOS FINOS Y CHAMPAGNES
FRENTE A LA ESTACION DEL FERROCARRIL

Las Haciendas locales

Reunión en la Diputación provincial

Aprobados ya por el Consejo de ministros los proyectos que, sobre reforma de las Haciendas de las Diputaciones y Ayuntamientos, ha formado el ministro de Hacienda y que en extracto conocen los lectores de EL ADELANTADO, la Diputación de Segovia, percatada de los beneficios que con esas reformas obtendrán las Corporaciones provinciales y municipales, ha querido dar cuenta detallada de aquéllas a los Ayuntamientos y a todos los diputados provinciales; y a ese objeto convocó a una reunión que ayer tuvo lugar en el Palacio provincial.

A la Asamblea asistieron representantes de la casi totalidad de los Ayuntamientos de la provincia y todos los diputados provinciales, habiéndose adherido al acto y a los acuerdos que se adoptaron, varios Ayuntamientos.

Todos los concurrentes demostraban el vivo interés que tienen en que la reforma de las Haciendas locales sea pronto una realidad, por estar convencidos de que en la forma que hoy viven las Corporaciones populares, no pueden subsistir.

Presidió el acto el digno gobernador civil, señor Díaz-Caneja, quien pronunció un elocuente discurso, estudiando los proyectos referidos y haciendo relato de lo que han sido, son y deben ser las Haciendas locales, para sacar la consecuencia de que

conviene a todo trance ver el medio de que sean pronto ley los proyectos que han de dar vida a las Corporaciones populares.

Los acuerdos adoptados han sido los siguientes:

Expresar la gratitud de los reunidos al gobernador civil por la brillante disertación que había hecho acerca de los proyectos.

Requerir a los senadores y diputados a Cortes por la provincia, para que apoyen esos proyectos.

Dirigir un telegrama al Gobierno adhiriéndose a los proyectos del señor Canó, en cuanto afecten a las Diputaciones y Ayuntamientos.

También hablaron el presidente de la Diputación para dirigir un cariñoso saludo a los representantes de los pueblos; el alcalde Segovia, para agradecer y devolver el saludo, y el diputado señor Cáceres, que dió a conocer algunos antecedentes de los proyectos.

Aranceles

Terminada la anterior reunión de la Diputación, quedaron aún largo rato en el salón de sesiones los representantes de los pueblos y de la Diputación, para oír las explicaciones que de la Asamblea de Diputaciones castellanas celebrada en Burgos, hizo el vicepresidente de la Diputación señor Sanz Gilman; y todos los presentes dieron su conformidad a las conclusiones votadas, y acordaron dirigir al presidente del Congreso de los diputados un telegrama dando su conformidad a la proposición presentada por los diputados de provincias realistas respecto del arancel.

por sí solo cubrir y acondicionar el arbolito plantado.

Regresaron por el mismo camino a la Plaza de la Constitución, donde se entonó por las niñas el Himno a la Patria y por los niños la *Canción del Soldado*, dándose muchas vivas a la Patria, a la fiesta y a las autoridades y maestros.

Repartieronse luego más de quinientos paquetes de dulces entre la pequeña tropa. El señor Gil Martín, que accidentalmente se encuentra en en ésta, impresionó varias placas fotográficas en el transcurso de la fiesta.

Los invitados fueron obsequiados en el salón del Ayuntamiento con pastas y dulces, y después de dar el señor alcalde las gracias a todos, por la cooperación al mayor esplendor de tan patriótica fiesta, se dió por terminado el acto, cuyo recuerdo perdurará todo el año en el corazón de los concurrentes y particularmente en el de los niños.

Corresponsal.

XXVI Congreso Eucarístico Internacional en Roma

Acordada definitivamente la fecha del 24 de Mayo para la celebración del Congreso Eucarístico en Roma, el Centro Eucarístico de España se ocupa con grande actividad en la preparación de la peregrinación española, con la cooperación de todas las obras eucarísticas nacionales, entre ellas, la Adoración Nocturna, que proyecta celebrar una solemne vigilia en Roma con ocasión del citado Congreso.

Muy en breve se publicarán los precios y condiciones del viaje que el Centro organiza, y que no anticipa para evitar rectificaciones, dadas las actuales circunstancias, conservando así la tradicional formalidad y éxito de sus repetidas peregrinaciones con ocasión de los anteriores Congresos internacionales y nacionales.

Contra el nuevo Arancel

Adhesiones

Sindicato agrícola de Dom'n-go Garola

Señor don Rufino Cano de Rueda. Muy respetable y distinguido señor: Tengo el honor de comunicar a V. E. que este Sindicato agrícola, en sesión celebrada al efecto, ha acordado unánimemente felicitar a usted por la campaña que tiene iniciada en contra del nuevo arancel, que deja tan postergados los intereses agrícolas de la nación, uniendo nuestra más enérgica protesta a la de las demás entidades agrarias.

Sírvanle estas líneas de noble y patriótico estímulo para continuar la campaña emprendida, y sabe puede disponer incondicionalmente de esta Asociación para cuanto signifique protección y amparo de nuestra desgraciada agricultura.

Con este motivo, me es grato reiterarme de usted efusivamente s. s. q. l. b. l. m., **Bonifacio Martín**, presidente.

Sindicato Católico Agrario de Muñopedro

Señor director de EL ADELANTADO. Segovia.

Muy señor mío y distinguido amigo: Este Sindicato se adhiera en un todo a la campaña que en defensa de nuestros intereses agrícolas ha tenido a bien iniciar, y le remito copia de la instancia que ha elevado al señor presidente del Consejo de ministros.

Sabe queda a su disposición suyo afectísimo s. s. q. e. s. m., **Victoriano Gómez**, presidente.

Ayuntamiento de Balisa

Excelentísimo señor don Rufino Cano de Rueda, senador del Reino por esta provincia.

El que suscribe, alcalde presidente del Ayuntamiento de Balisa, en nombre del expresado Ayuntamiento y de los labradores todos de esta localidad, protesta contra la implantación del nuevo Arancel de Aduanas, por otorgarse en él enorme protección a determinadas industrias, con perjuicio evidente de los intereses agrícolas y generales de la Nación, cuya protesta le envía para que unida a las muchas que está recibiendo, la haga llegar por su poderoso conducto a los excelentísimos señores presidente del Consejo de ministros y ministro de Hacienda.

Balisa 2 de Marzo de 1922.—**Pablo Casado**.

Ayuntamiento de Villoslada

El Ayuntamiento y los labradores de Villoslada se han unido en la protesta y la suscriben todos en el siguiente documento:

«Excelentísimo señor don Rufino Cano de Rueda, senador de esta provincia de Segovia.

El Ayuntamiento que presido, en unión de todos los agricultores de este término municipal, en asamblea celebrada en el día de hoy, por unanimidad se acordó:

Hacer constar la más respetuosa y enérgica protesta contra los nuevos Aranceles publicados en la *Gaceta*, por enten-

EN VALLADOLID

Conferencia del doctor Gandásegui

Valladolid.—En la Casa del Soldado dió una brillante conferencia el arzobispo doctor Gandásegui, sobre el tema «El honor».

Asistieron soldados de todas las Armas, jefes, oficiales y señoras protectoras del Centro.

Expuso el arzobispo cómo el honor no es privativo de generales y altos jefes, sino que desde las alturas descendiendo, como torrente, hasta el establo llano, el Ejército, esparciéndose por la masa, que son los soldados.

El honor y la gloria tienen la misma fuente y principio. Gloria es publicidad del honor. Este muchas veces es mal entendido y apreciado por los nombres; pero Dios le juzga siem-

En defensa de la Agricultura

der son altamente perjudiciales en general y muy especialmente lesivos para la agricultura, y adhesión a la campaña iniciada por V. E. y demás representantes en Cortes por esta provincia, con el fin de que sean reformados.

Lo que tenemos el honor de participar a V. S. para su conocimiento y efectos consiguientes.

Dios guarde a V. E. muchos años.

Villoslada, 26 de Febrero de 1922.—
Jacinto de Pedro, Alberto Pérez, Gabriel Domingo, Victorio Sastre, Hustreresillo Palomo, Elías Anaya, Mariano Rubio, Hermán Esteban, Francisco Esteban, Dalmacio Sastre, Clementino Esteban, Valentín Soblechero, Primitivo Esteban, Miguel Martín, Julián Pérez, Francisco Sastre, Gregorio Minguéz, Celedonio Domingo, Adolfo Esteban, Fidei Tejedor, Guillermo García, Mariano Francisco, Cándido de Pedro, Mariano Pérez, Antón Tejedor, Melitón Sanz, Leonides Casado, Miguel Casado, Ceferino de Castro, José Gil, Bonifacio Esteban, Santiago Tejedor, Frutos de Andrés, Pedro Torrejón, Tomás Palomo, Faustino Hernández, Pedro Pérez, Gerardo Sastre, Felipe Pérez, Acindino Pérez, Melchor Luengo, Gaudencio Pérez, Glicerio Pérez, Cecilio Lumbreras, Saturnino Pérez, Vitorino Pérez, Bernabé Esteban.

Adhesiones de Ayuntamientos

Ultimamente hemos recibido las siguientes adhesiones de Ayuntamientos, suscritas por los alcaldes:

- Por Navas de Oro, don Basilio Mesa.
- Sombal, don Marcos Muñoz.
- Pradales, don Antonio González.
- Valdevarnés, don Andrés de Hoz.
- Pajares de Fresno, don Fausto Ponce.
- Navafria, don Alejandro Hernanz.
- Turrubueo, don Martín Bernal.
- Linares del Arroyo, don Narciso Iglesias.
- Cerezo de Arriba, don Leandro Benito.
- Marazuela, don Venancio Aragonese.
- Coca, don Cesáreo Catalina.
- Cilleruelo de San Mamés, don Eugenio Arribas.
- Huertos, don Crisógeno Martín.
- Valledado, don Benito Baeza.
- Cuesta, don Benigno García.
- Adrados, don Froilán Enjuto.
- Fuente de Santa Cruz, don Mauricio Escudero.
- Olombrada, don Juan García.
- Cozuelos de Fuentesueña, don Julián Barnabé.

Una carta

Don Pedro Robledano, de La Losa, nos envía un valiente artículo contra el Arancel.

Visitas

Nos han visitado representaciones de los Ayuntamientos de Casla y Sigueruelo para expresarnos su incondicional adhesión a la campaña que viene sosteniendo EL ADELANTADO en defensa de la agricultura.

pre según la verdad. Por eso todo testimonio del honor debe ser reflejo de verdad y fundamentarse en excelencia de acciones, en virtud, en dignidad, en bien.

Terminó exhortando a los soldados a ser siempre guardadores del orden y honor de la Patria, empezando por guardar orden y honor en ellos mismos, para que, con la cooperación de todos, España se regenerara, floreciera y, al engrandecerse, extiende su beneficiosa influencia por el mundo.

Academia de Artillería

EXAMENES DE INGRESO QUINTO EJERCICIO
Don José Patiño Cabezas, don Angel Pérez Nayas, don Garpar Alonso Díez Velasco, don Gregorio Redondo Gómez y don Manuel Echevarría Román, aprobados.
Desaprobados, dos.

TERCER ANIVERSARIO EL SEÑOR

DON JOSE SANCHEZ HERRERO

DEL COMERCIO DE ESTA CAPITAL
FALLECIO EL DIA 9 DE MARZO DE 1919
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

H. I. P.
Su desconsolada viuda doña Juana García,

Ruega a sus numerosas amistades le encomiendan a Dios en sus oraciones y asistan a las misas que se celebrarán el día 9, de siete y media a ocho y media, en los RR. PP. Misioneros, por cuyo acto de caridad cristiana les quedará agradecidos.

Don Eduardo Dato

Hoy hace un año que fué vilmente asesinado el ilustre hombre público don Eduardo Dato e Iradier, presidente del Consejo de ministros.

Aquel crimen fué execrado por España entera, que aún conserva gratitud para tan ilustre político, que en horas de inminente gravedad y de indecisión para la Patria, supo proclamar la neutralidad más abso uita evitando seguramente su derrumbamiento; y en otras ocasiones sostuvo con dignidad y entereza el orden ante los ataques revolucionarios.

En esta fecha conmemorativa de la tragedia que privó a España de uno de sus más fervientes defensores del orden social, se recuerdan las virtudes cívicas del señor Dato, que encontró una muerte gloriosa en el cumplimiento de su deber.

EN AREVALO

Un incendio

A las ocho de la noche del sábado se declaró un violento incendio en la casa que en la calle de las Descalzas tiene instalada una cordelería doña Prudencia Zamora.

El fuego tomó desde los primeros momentos tal incremento, que a pesar de los esfuerzos realizados por las autoridades y vecindario redujo, a cenizas en pocas horas el edificio.

Se supone fué casual el siniestro. Las pérdidas materiales se calculan en unas 13.000 pesetas.

Corresponsal

EN EL SEMINARIO

Santo Tomás de Aquino

Ayer se celebró en la iglesia del Seminario Conciliar solemne función religiosa en honor del Angel de las Escuelas, Santo Tomás de Aquino.

Empezó a las diez y media, y a ella concurren, además del excelentísimo señor obispo de la Diócesis, comisionados oficiales, y profesores y alumnos del Instituto y de las Escuelas Normales de Maestros.

Tomó parte la Schola Cantorum del Seminario, y predicó el profesor don Félix Serrano Viteri, que pronunció una brillante y bien documentada oración sagrada.

La concurrencia de fieles fué muy numerosa.

A las seis de la tarde, y en el salón de actos del Seminario, tuvo lugar una lucida velada académica, bajo la presidencia del ilustre Prelado señor de Castro Alonso.

También se contaba un numeroso y distinguido público.

El alumno don Andrés Molinera, defendió con mucho acierto la proposición «La unión de la persona divina del verbo con la naturaleza humana se efectuó en la persona, no en la naturaleza».

Contra dicha proposición arguyeron don Eusebio Martínez y don Elías Peña, que estuvieron muy afortunados en la argumentación.

LABORATORIO QUIMICO

— DIRIGIDO POR —

DON ANTONIO ONRUBIA

San Clemente, núms. 3 y 5, 2.º Izqda.

SEGOVIA

ANALISIS CLINICOS.—Orinas, esputos, sangre, etc.
IDEM AGRICOLAS.—Tierras y abonos.
IDEM INDUSTRIALES.—Minerales, combustibles, grassas, aguas, etc.

LOS ANALISIS CLINICOS, GRATIS A LOS POBRES

Se remiten informes respecto a la elección de muestras, así como tarifas de precios a los que lo soliciten

A continuación el alumno don Guillermo Fidalgo defendió la tesis «El romano Pontífice cuando habla ex cátedra, es infalible.»

El señor Fidalgo estuvo muy sólido y hábil en la argumentación.

Hicieron uso de la palabra para argüir esta tesis, los alumnos don Mariano Barrio y don Alejandro de las Heras, que estuvieron muy felices de concepto y expresión.

Para todos los alumnos que intervinieron en el acto, hubo entusiasmas y prolongados aplausos.

LA LOTERIA

Un sorteo extraordinario

El día 11 de Mayo próximo se celebrará en Madrid un sorteo especial de la lotería, que constará de 46.000 billetes, a 500 pesetas cada uno, divididos en décimos a 50 pesetas, adjudicándose los siguientes premios:

Uno de 3.000.000 de pesetas; uno de 1.500.000; uno de 1.000.000; uno de 500.000; uno de 250.000; uno de 125.000; tres de 50.000; tres de 40.000; tres de 30.000; tres de 20.000; doce de 12.500, y 2.024 de 2.500.

Habrá además 99 aproximaciones

de 2.500 pesetas cada una para los 99 números restantes de las centenas de los seis primeros premios; dos idem de 15.000 para los números anterior y posterior al del premio primero; dos de 12.500 para los del segundo; dos de 10.000 para los del tercero; los de 8.000 para los del cuarto; dos de 7.000 para los del quinto; dos de 6.500 para los del sexto y 4.599 reintegros de 500 pesetas para los 4.599 números cuya terminación sea igual a la del que obtenga el premio mayor.

En total 7.259 premios, por un importe de 15.906.860 pesetas.

NADA MAS SORPRENDENTE NI DE MAYOR ORIGINALIDAD QUE

LA NOVIA NUM. 13

SUPER-SERIE EN SIETE LIBROS GRANDIOSO EXITO HA LOGRADO LA NOVIA NUM. 13

MAÑANA JUEVES.

Estreno del libro segundo (CUATRO CAPITULOS)

LA PRESA DEL BUITRE CINE IDEAL

SOLUCION DE LA CRISIS

El señor Sánchez Guerra encargado de formar Gobierno

Empiezan las consultas

El conde de Romanones

A las tres de la tarde llegó el conde de Romanones al Congreso.

—¿Qué pasa, señores, porque yo no sé nada?—preguntó a los periodistas—. Esta mañana, a las once, el marqués de la Cortina me entregó copia de la nota que el señor Maura había entregado al Rey.

—Ya se habrá enterado entonces de que el señor Maura hace referencia a usted en esa nota.

—Sí; yo soy sólo autor de lo mío. Hasta luego, señores.

A las cuatro menos diez salió el conde de Palacio, diciendo a los periodistas:

—Esta no es una crisis de nota. Es muy distinta de las anteriores y su tramitación irá más de prisa, porque hay que apresurar la labor.

—¿Quiénes vendrán luego?

—Los señores Sánchez Toca, marqués de Alhucemas y Sánchez Guerra. Me da en el corazón que esta tarde, antes de la noche, quedará resuelta la crisis.

—¿No nos da usted alguna orientación? ¿Se formará un Gobierno de izquierdas, de derechas o del centro?

El conde meditó un poco y contestó:

—Me parece que no es ésta la hora.

Sánchez Toca

A las cuatro menos cinco minutos llegó a Palacio el señor Sánchez Toca.

Le dijimos que había estado el conde de Romanones y nos pidió una referencia de lo manifestado por éste.

—¿Nos dice usted algo?

—Después; ahora no puedo decirles nada; veremos a la salida.

Abandonó el regio alcázar a las cuatro y cuarto.

—Oree—indicó—que la tramitación de la crisis irá muy de prisa.

—¿No puede adelantarnos ninguna noticia que nos oriente?

—Sí; una continuación.

—¿Del mismo Gobierno?

—Eso es.

—Ya saben ustedes que en la política ocurren cosas raras. Yo permanezco en mi puesto y no quiero decir que el que más me agrada y me satisface es el de presidente de la Cámara.

En los pasillos del Congreso recogimos las opiniones de varios políticos.

El señor Bergamín decía que aunque la crisis era esperada, no la creía tan rápida.

Creo que continuará el actual Gabinete con algunas modificaciones.

El señor Lerroux se expresaba así:

—El Gobierno, después del último debate sobre las garantías, se encontraba lo mismo que don Juan Tenorio después del entierro. Por eso no me ha sorprendido la crisis. La única solución, es un Gobierno conservador presidido por el señor Sánchez Guerra, porque a los liberales les falta preparación para acometer la obra de reconstitución de España en las actuales circunstancias.

El señor Besteiro decía que la crisis le parecía que se había retrasado y que el Gobierno ha dimitido para evitar que se repita el espectáculo de la última sesión.

Creo que todo ello es motivado por la descomposición política por que atraviesa España en los últimos años.

Opina que formará Gobierno el señor Sánchez Guerra; ahora, que con el señor Cierva en el Gabinete duraría poco.

El señor Salvatierra manifestó que después de las frases del señor Maura de que no dimitía porque no obtuviera un éxito personal don Melquíades Álvarez, el Gobierno estaba virtualmente muerto.

También creía en una solución Sánchez Guerra.

Los reformistas parecían muy contentos, atribuyendo la crisis al discurso pronunciado por su jefe.

El señor Álvarez ha dicho que, aunque de momento pudieran ser los conservadores llamados al Poder, la voz de la opinión liberal es tan apremiante, que solamente podrían ser las fuerzas conservadoras las buscadoras de una fórmula económica, como camino para abrir paso a una solución franca y radicalmente liberal, que está haciendo falta. El señor Álvarez está muy satisfecho del resultado de las dos últimas sesiones celebradas en el Congreso.

En casa del conde

A las cuatro de la tarde recibió el conde de Romanones en su casa a los periodistas.

Manifestó que acababa de llegar de Palacio.

—Ya habrán visto ustedes—continuó—el desarrollo de los acontecimientos. Después de tres días que hace que pedí el restablecimiento de las garantías, sin haberlo logrado, esta mañana, a las nueve, decidí no pasar por ello y retirar del Gabinete a mi ministro.

Claro está que este acuerdo le adopté después de meditarlo mucho.

Recordó que cuando su jefe y maestro señor Sagasta, se encontraba en trances análogos, le parecía conveniente caer del lado de la libertad, sin mirar las conveniencias de fulano o mengano y eso ha hecho él, seguro de que el señor Maura no cumplía el ofrecimiento de restablecer las garantías.

Añadió que había obrado de perfecto acuerdo con el marqués de Alhucemas, a quien dió cuenta de lo que iba a hacer.

A las cinco y media salió de Palacio el señor García Prieto.

—Yo he sido—dijo el marqués de Alhucemas—el primer sorprendido con el planteamiento de la crisis. Precisamente ayer convine con el conde de Romanones en reunirnos esta tarde, después de que yo informase en el Supremo, para estudiar la situación política y acordar la norma a que se había de sujetar nuestra conducta. Desde luego, me alegro de que la crisis se haya planteado, pues si el Gobierno continuaba sin levantar la suspensión de las garantías constitucionales, es natural que los ministros liberales no pudieran seguir formando parte del Gobierno.

He aconsejado a Su Majestad—añadió el señor García Prieto—que, a mi juicio, lo que procede en estas circunstancias es que continúe el señor Maura, claro está que sin los ministros, y de no ser esto posible, opina que debe encargarse del Poder el señor Sánchez Guerra.

El señor Maura vuelve a Palacio

A las cinco y cincuenta y cinco volvió a Palacio el señor Maura.

Al apearse del automóvil dijo a los periodistas:

En todas las edades

hace falta hierro y fósforo en abundancia para tener un organismo robusto y evitar que la inapetencia, la desnutrición y la anemia destruyan la salud.

Usted evitará esos peligros enriqueciendo su sangre y fortaleciendo sus huesos con este acreditado reconstituyente.

Tome usted desde hoy mismo

HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito creciente. Único aprobado por la Real Academia de Medicina. Rechace usted todo frasco donde no se lea en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD impreso en tinta roja.



—¡Vaya un día, señores! Es un *allegro*, un *allegro vivace*. Esta crisis se está tramitando rápidamente.

—¿Oree usted que se terminará hoy mismo?

—Conmigo está terminado todo desde esta mañana.

—Es que dicen que va usted a reconstituir el Gobierno.

—Bueno, luego les hablaré a ustedes. A las seis y veinte minutos salió el señor Maura de la Cámara Regia.

—Salgo—dijo—tan dimisionario como vine esta mañana.

—¿Entonces, no hay continuación?

—No; yo creo que el primero que venga ahora será el encargado de formar Gobierno.

El apoyo de los conservadores

Antes de ir por segunda vez a Palacio el señor Maura recibió la visita del señor Sánchez Guerra, el cual, en nombre del partido conservador, le ofreció su apoyo para seguir gobernando en la misma forma que ya lo había manifestado el presidente del Congreso, en la constata que acababa de hacerle Su Majestad.

El señor Sánchez Guerra, encargado de formar Gobierno

Minutos después de las siete salió de Palacio el señor Sánchez Guerra.

—Su Majestad—dijo a los periodistas—me ha dicho que todos los personajes consultados, incluso el señor Maura, le habían aconsejado que me encargase del Poder.

El señor Maura no sólo dijo al Monarca que debía encargarme yo del Poder, por ser jefe del grupo más importante de la Cámara, sino además por ser presidente Congreso. Ahora voy a ver si puedo formar Gobierno, y mañana volveré por aquí.

—¿Será homogéneo el Gobierno?

—Voy a ver. Homogéneo desde luego.

Delegación de Hacienda

Pago de libramientos

SE HAN SEÑALADO PARA HACER EFECTIVOS MAÑANA LOS SIGUIENTES Señor depositario pagador, 18.067,69 pesetas; don Victor López, 3,96; don Mauro Lozano, 384,98; don José María Gutiérrez, 283,65; señor jefe de la Sección Agronómica Catastral, 34.160,24; don Emilio García Martínez, 4.804; don Anastasio Galindo, 41,71, y don Francisco Cuesta, 40.654,73.

Las nóminas de los empleados

La Ordenación de pagos del ministerio de Hacienda se ha dirigido al señor delegado interesándole que el día 15 del corriente estén las nóminas de los empleados del Estado cerradas y remitidas a Madrid por los respectivos habilitados.

Sociedad Filarmónica

El concierto de ayer

De nuevo presentose anoche al público, para interpretar un excelente programa, el notable Cuarteto Español, integrado por los afamados artistas señores Corvino (violín 1.º); Cano (violín 2.º); Alcoba (viola) y Arango (violoncello).

En el teatro, obsérvase menos concurrencia que el concierto anterior, lo que atribuimos a la hora en que

lo será en el propósito; en la significación, no, porque hay muchas significaciones conservadoras. Procuraré que sea homogéneo de todas las ramas. Hoy no volveré a Palacio por ser ya la hora muy avanzada.

La presidencia del Congreso

El señor Sánchez Guerra, ante la posibilidad de que fuera llamado a la jefatura de un Gobierno, pensó siempre en el conde de Bugallal para la presidencia del Congreso.

Ayer le reiteró su deseo, y le visitó para que aceptara el alto puesto si él formaba Gobierno.

Ante la insistencia del señor Sánchez Guerra, el conde de Bugallal manifestó que estaba dispuesto siempre a cumplir sus deberes con el partido conservador.

A las Cortes

Creemos que el nuevo Gobierno se presentará a las Cortes el martes de la semana próxima, y que la elección del conde de Bugallal para la Presidencia se verificará al día siguiente.

Noticias sueltas

El señor Sánchez Guerra cuenta con el apoyo de los señores Maura, Cambó y La Cierva.

Los dos primeros ofrecieron dar el nombre de alguno de sus amigos para el Gobierno.

El señor La Cierva dijo que ni él ni sus amigos formarán parte del nuevo Gobierno; pero prestarán ayuda leal y desinteresada a la labor que se realice en el Parlamento.

Don Gabriel Maura, conde de la Motera, no ha aceptado la cartera de Estado, que le fué ofrecida por el nuevo presidente.

Las garantías constitucionales

Según manifestaciones del conde de Romanones, las garantías constitucionales, suspendidas desde hace tres años, entrarán nuevamente en vigor durante la semana próxima.

se celebra. Nuestro público gustó más de los espectáculos a las seis que las siete de la tarde.

El programa del concierto celebrado anoche fué selectísimo. Cuarteto en Do, Haydn; Cuarteto en Si b, Beethoven; Cuarteto en Sol m, Debussy.

No hay por qué repetir que los insignes y afamados artistas, escurrieron colosales en la ejecución de todas las obras, pues cada día que pasa perfeccionan más su labor, lo que al escucharlos parece imposible.

El público premió con fervidos aplausos a los ejecutantes, desbordándose el entusiasmo en el segundo tiempo del cuarteto de Hayn (Adagio Cantabile) Angelus, que construido sobre simple melodía, con sabor de cántiga, contiene todas las bellezas imaginables.

El cuarteto en si b, de Beethoven, poco conocido, es algo árido, pero gustó por la interpretación, que fué excelente.

El auditorio quedó satisfechísimo y aplaudió con calor en el característico y original cuarteto de Debussy, pleno de sonoridades exóticas y recursos de la moderna técnica. El segundo tiempo, *assez vite et bien rythmé*, fué saboreado con sumo deleite, y el público hubiera deseado su repetición.

Al final del concierto, ante los aplausos entusiastas de la concurrencia, el Cuarteto Español tocó nueva-

mente el Nocturno de Borodin, a cuya terminación estalló otra ovación unánime y calurosa.

Salimos complacidos del concierto de anoche, anhelando, por nuestra parte, que la Junta de Gobierno, en la que nos consta hay deseos y en la que nos consta hay medios para organizar pronto otra audición de música selecta, ya que estos actos dicen mucho en favor de la cultura de un pueblo.

Allegretto.

Escos de la provincia
VILLOSLADA

Una boda

El día 25 se han unido con los lazos matrimoniales, la bella y elegante señorita Misericordia Rubio, hija de los ricos propietarios del pueblo de Balisa, Martín Rubio y Flora de Mercado, con Domingo Pérez, hijo de los no menos ricos vecinos de Villoslada, Julián Pérez y Francisca Tejedor.

Bendijo la unión el virtuoso párroco del pueblo y fueron padrinos Dionisio Pérez y su esposa Eduarda Garcimartín, quienes lucieron monedas de gran valor como arras.

Firmaron como testigos, Melchor Luengo, auxiliar del Ayuntamiento y Leonides Casado, joven sacristán, primos ambos del novio.

Los invitados han sido obsequiados espléndidamente durante dos días.

Entre los jóvenes vimos a Tiburcia, Sotero, Maasiano, Constantino y Agustina de Leiras del Pozo; Remedios, Manolo, Natividad y Filemón, de Cobos de Segovia; Fernando de Mercado, de Sangaricia; de Balisa, al simpático Aurelio, a la bella señorita Patrocinio, Faraón y Germán, más a otros que no recuerdo, y no quiero dejar en olvido al rico y simpático Santiago Luengo.

Los novios han salido para Madrid, donde pasarán los primeros días de su luna de miel.

Corresponsal

San Cristóbal de Cuéllar

Todos los meses en esta villa se llama la atención que los once meses del actual reemplazo, de San Cristóbal de Cuéllar, sean todos sanos, sin excepción ni exclusión, y de ellos, siete han tenido una talla promedio de 1'730 milímetros a 1'755 y los cuatro restantes entre 1'620 a 1'640.

Todos han sido declarados soldados, lo cual no es lo frecuente.

Corresponsal

Información local



Marzo
7
Martes

Es día de gran revuelo. La Fiesta del Estudiante, por un lado, y la Asamblea convocada en la Diputación para dar cuenta a los pueblos del proyecto de Haciendas locales, por otro, son dos notas que se las traen y que yo pondría en solfa de muy buena gana, si el espacio me lo permitiera.

Tuvimos, además, un concierto clásico, de primer orden.

Pero el zambombazo del día fue la crisis.

El castillo de naipes de la situación se ha venido al suelo.

Maura se nos va.

Y la pizarra de EL ADELANTADO se apresuró a lanzar a los cuatro vientos la noticia.

¡Oh!

Este golpe, que no por esperado me menos sensible, nos sumerge en un mar de reflexiones.

—¿Qué va a ocurrir aquí?

Los comentarios eran, en verdad, poco pedosos.

Estamos jugando a la gallina ciega.

Y como la desconfianza reina en todas partes y las circunstancias no pueden ser más críticas, no se ve un pronto remedio.

Y menos mal si llega, aunque tarde, más en tanto que llega, este país anémico navega por el piélago inmenso del vacío.

DE SOCIEDAD

Viajes
Ha llegado a Segovia en uso de licencia, el capitán de Artillería don Arturo Melero, que forma parte de las baterías expedicionarias del regimiento de Posición, que se hallan en Melilla.

Aniversarios
Ayer hizo un año que falleció en el pueblo de Navarres de Enmedio, el reputado y culto farmacéutico don Marcos de Antonio Guisjarro, del que se conservan los más gratos recuerdos por su caballerosidad y amable trato.

En esta triste fecha renovamos nuestro pésame a su desconsolada viuda doña Ermitas Solar García; a sus hijos y demás familia del finado, a quien Dios tendrá en su santa gloria.

También mañana se cumple el tercer aniversario del fallecimiento de don José Sánchez Herrero, acreditado comerciante que fué de esta población, en la que contaba con tantas y tan merecidas simpatías.

Al conmemorar este doloroso aniversario, reiteramos nuestro pésame a la desconsolada viuda del finado doña Juana García, y demás familia.

Boda en la Corte

El próximo domingo, a las cuatro y media de la tarde, se celebrará en la iglesia parroquial de los Jerónimos la boda de la bellísima señorita María Teresa Coello de Portugal, hija de los condes de Coello de Portugal, con el capitán de Artillería don Ramón Marraco.

Bendicirá la unión el señor patriarca de las Indias.

Funerales

Esta mañana, a las diez, se ha celebrado en la iglesia de San Andrés la misa de funeral en sufragio del alma de la bondadosa señora doña Natalia Egaña.

A la piadosa ceremonia asistió una numerosa concurrencia de fieles.

Un té aristocrático

El domingo pasado tuvo lugar en el acreditado restaurant «La Parisiana» una reunión de confianza, a la que asistieron algunas familias pertenecientes a nuestra buena sociedad.

El fino humorismo y la gracia pimpante fueron las características de esta reunión, rindiendo culto los comensales, después de haberles servido una cena espléndida, que hizo honor a la acreditada y exquisita cocina del mencionado restaurant, a las delicias de Terpsicore, amenizado por una escogida rondalla de guitarras y bandurrias.

Los aristocráticos concurrentes prolongaron tan grata reunión hasta media noche, elogiando cumplidamente el esmero delicado del servicio de la casa y las atenciones y deferencias que para con ellos tuvieron los dueños del restaurant «La Parisiana».

SUETOS

Con el uso del Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, la dispepsia desaparece, las fuerzas se equilibran, el insomnio se aleja, así como la fatiga mental y muscular y el enfriamiento, curándose la neurastenia gástrica.

EL MEJOR

CAFE CONOCIDO HASTA LA

FECHA.

TOMADLO DIARIAMENTE

REPRESENTANTE:

Mariano Bernardo

SEGOVIA

Afecciones de garganta se curan con las PASTILLAS MARIA.

Depositarlo: **Marcos y Compañía**

PRAZUELA DEL CORPUS, 7

Ultima hora

(POR TELEFONO)

Madrid, 2,30 tarde

La solución de la crisis

Sánchez Guerra en Palacio. —Aún no está ultimada la lista del nuevo Ministerio. —Se asegura que esta tarde, a las seis, jurarán los ministros

A las diez y media estuvo en Palacio el señor Sánchez Guerra, saliendo de la regia cámara poco después de las once.

Dijo a los periodistas, que en gran número le esperaban en la puerta de Palacio, que no podía facilitar la lista del Ministerio por estar pendiente de algunas consultas y conferencias, y que esperaba volver a las tres de la tarde para el acto de la jura.

Aseguró, desde luego, que formarían parte del Gabinete Silió, Bergamín, Domínguez Pascual, Bertrán y Musitu y acaso Ordóñez.

Se despidió de los periodistas diciendo que iba a los funerales por el señor Dato y que después facilitaría la lista definitiva.

—Posteriormente se ha sabido que en los referidos funerales el señor Sánchez Guerra habló con algunos primates del partido, surgiendo algunas dificultades para el acoplamiento de algunas carteras, por lo que el señor Sánchez Guerra quedó en comunicar al Rey la lista por teléfono y aplazar la jura hasta las seis y media de la tarde.

—Entre los conservadores se daba como seguro el siguiente Ministerio: Estado, Prida. Justicia, Bertrán y Musitu. Guerra, general Olaguer. Marina, Ordóñez.

Hacienda, Bergamín. Gobernación, Domínguez Pascual. Fomento, Calderón. Instrucción, Piniés.

Trabajo.—Se da como probable que continúe el señor Matos.

El señor Sánchez Guerra se propone celebrar esta tarde una conferencia con el señor Cambó.

Funerales por Dato

En la iglesia de San Manuel y San Benito tuvieron lugar hoy los funerales por el eterno descanso de don Eduardo Dato.

Asistió el Rey, con uniforme de almirante, representaciones de todos los partidos y numerosa concurrencia.

Corresponsal

Posada de la Pelada

NAVALMANZANO

El dueño de esta antigua y acreditada posada, pone en conocimiento del público que ha sido reedificada de nuevo, después del incendio ocurrido en la misma, construyéndose amplias habitaciones para viajeros, hermosas cocheras para carruajes y grandes cuadras.

Hay también tienda de vinos y licores.

PARA SAN JOSE

LOS SALDOS DE LA REINA

(Sucursal de)

MADRID REINA, 21

pondrá a la venta un gran surtido en ROPITA PARA NIÑOS y preciosos modelos en VESTIDITOS

— TODO A PRECIOS INCREIBLES

Nuevo lote de ropa blanca fina para señora

— TODO A PRECIOS DE SALDO

ARTICULOS NUEVOS

TODOS LOS MIERCOLES

LA CASA DE LAS

MEDIAS

el que más barato vende

8, ISABEL LA CATOLICA, 8

SEGOVIA

De interés también al pequeño capitalista

En estos momentos en que el dinero español vale tanto, debido al desastro mundial, surgen negocios de utilidades cuantiosas, sobre todo en las grandes poblaciones. La Casa de Comisión y Banca S. A., domiciliada en Madrid (Moratín, 12), tiene establecida forma de poder hacer llegar a todos los pueblos de España la manera de que los ahorros se multipliquen sin arriesgar vuestro capital, por cuanto ninguna operación le permite hacer su reglamento que no vaya precedida de garantías tan sólidas como fuere monester, a semejanza del Banco Hipotecario, primer y más sólido establecimiento de crédito español.

Actualmente y en estas duras circunstancias, quien posea de mil hasta cinco mil pesetas en efectivo metálico, puede obtener un beneficio casi para vivir de su renta, proporcionalmente.

Para más detalles, escribir a la sociedad indicada.

Necesitamos también Agentes Corresponsales en todas las regiones de España, que disfruten de buena posición social

Pastos

se arriendan para 800 6900 cabezas lanares, desde el día 15 de Abril, hasta el 24 de Mayo en; Torrefreta, jurisdicción de Trescasas.

Para tratar, en Cabañas de Polendos, con don Isaac Manrique.

Almacén de pescados

DE

Juan José García

Con el fin de que nadie pueda ser sorprendido ni engañado y que al propio tiempo conozca al día los pescados que reciben en Segovia, he sido oportuno insertar diariamente los precios de los mismos en los periódicos de esta capital.

Pescados recobidos

| Pescados recobidos | Medio kilogramo |
|--------------------|-----------------|
| Merluza | 2,50 |
| Pesugos | 1,25 |
| Congrio | 2,50 |
| Pescadilla | 1,25 |
| Saúñas | 0,60 |
| Atrejes | 1,00 |
| Chichar | 0,70 |

He aquí los precios:
En la pescadería de JUAN JOSE, la mejor en su clase en Segovia.
TELEFONO NUM. 96
SEGOVIA

“El Acueducto,”

FABRICA DE JABONES DE

ANDRES MARTIN

Despacho: José Zorrilla, 104

Fábrica: José Zorrilla, 125

Jabones puros de aceite de oliva, lo mejor que se fabrica, a 1,70 pesetas kilo

Montes-Fotógrafo

NO TIENE SUCURSAL
VED EXPOSICION DE RETRATOS EN LOS ESCAPARATES DE LA CASA

Plazuela del Corpus, 6 (Planta baja)

Vinos de la Rioja

BODEGAS FRANCO ESPAÑOLAS

Representante para Segovia y la provincia

Don Jorge Zurdo Bragulat

— DAOIZ, 16, 2.º —

NUEVO COLEGIO DIRIGIDO POR SEÑORITAS

PARA NIÑAS DE PRIMERA ENSEÑANZA

Preparación para el Instituto y Normal

Se dan clases especiales de Labores, Dibujo, Francés, Mecanografía y Taquígrafía

SE ABRIRA MUY EN BREVE

EN LA

Plazuela de El Salvador, 16 (FRENTE A LA IGLESIA)

LABRADORES

COMPRAD EL...

SUPERFOSFATO DE CAL

EL NITRATO DE SOSA,

Y EL AZUFRE FLOR 1.º

A LA CASA

- Pablo Alvarez - - MADRID -
PASEO DEL PRADO, 50

Que vende siempre a más bajos precios.

Esta casa está suministrando actualmente 5.000 toneladas de superfosfato y 3.500 de nitrato de sosa, a la Sociedad General Azucarera de España.

(VITI-VINICOLA)

En la finca Villa Catalina, propiedad de don Miguel Gozalo Arévalo (Aldea Real), se venden plantaciones de vid cepas, tinto común, Aragón, Jaquez, blanco Jaén y Noah; es la plantación de mejores resultados obtenidos hasta el día, como lo han reconocido ingenieros agrónomos que han visitado la finca, obteniéndose una producción de 10 a 15 kilos de uva por cepa; a quien interese, visite la finca y se convencerá. Precio, 8 pesetas el 100 en la finca.

ALDEA REAL (SEGOVIA)

Pérdida.

El día 28 de Febrero se extravió del pueblo de Puras, provincia de Valladolid, una yegua; señas: pelo negro, edad cerrada, alzada de dos a tres dedos sobre la cuerda; tiene una rozadura en la cruz por efecto de la montura y un hierro casi perceptible en la nalga izquierda.

Su dueño don Telesforo Miguel, en Puras gratificará y abonará gastos a la persona que la haya recogido o indique el paradero de la misma.

Vides americanas

Aviso a los viticultores

Como en años anteriores suministrará don José Redondo, de Turégano. Ingertos y barbados de todas clases, de acreditadas casas de Rioja y Cataluña, a precios más económicos.

Hay tinto Aragón, tempranillo y garnacha.

Y en blanco, Rusia, Rojal, Mansalvina y Jaén.

Los pedidos a dicho señor Redondo, en Turégano.

Se arriendan

los pastos del caserío de Tajuña (Fuentemillano), desde esta fecha hasta 30 de Junio, para 600 cabezas lanares.

Para tratar, con don Faustino Aragonés y sus compañeros, en dicho caserío.

BAR JUAN BRAVO

RESTAURANT

CERVEZAS Y LICORES DE LAS

MEJORES MARCAS

FIAMBRES Y MARISCOS

Servicio a la carta

Cubierto: 3,50.

CON POSTRE, PAN Y VINO

COMODOR INDEPENDIENTE

PLAZA MAYOR, 9

Teléfono núm. 143

Se venden

leñas de encina en Revenga.

Para tratar, con don Teodoro Rodríguez, en dicho pueblo.

Vaca holandesa

se vende, recién parida, primer parto.

Para tratar con don Toribio Calle, en Prádena.

SE VENDEN

dos pinares negreles en término de Sanchoño, en las Cirvianas y Navacillos, de diez hectáreas cada uno, la mayor parte para resinar.

Para tratar, con José Carbajo, en Cuéllar.

¡AGRICULTORES!

Abonad con nitrato de sosa de Chile. Es un abono excelente para toda clase de cultivos. Se vende en todas las casas importantes que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación, dirigiéndose al COMITE DEL NITRATO DE SOSA DE CHILE, Almirante, 19, Madrid.—Apartado número 6.

¡Interesa a todos!

J. Campos, médico ortopédico

Montera, 38, principales — Madrid

Sección de ortopedia

HERNIAS, Vientres voluminosos. Descensos de la Matriz. Sordos. Calvos. Deformidades. Narices. Orejillas. Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales

Sección de Cosmética

(BELLEZA)

EXTINCIÓN de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara, aumento y corrección del busto. Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburnesción, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del ocaña (mal olor de aliento).

Servicios módicos y de lujo
Consultas y tarifas por correo

En Segovia: el 26 todos los meses
de once a una.—HOTEL FORNOS

Maquinaria belga para trabajar las maderas

Ateliers de Construction OH. Danckaert, Bruselas

Especialidad en máquinas para trabajar las maderas, sierras de cinta regreadoras, planadoras, espigadoras, sierras para troncos, escopleadoras horizontales y de cadena, afiladoras para sierras y cuchillas, machiembreadoras, máquinas combinadas de planear, sacar a grueso, escopleadoras y con sierras circulares.

Motores de todas clases, eléctricos, de gasolina, de gas pobre.

Cintas de sierra, correas, limas especiales para sierra, cojinetes.

Depósito para España con existencias «El Centro Siderúrgico»

Ave María, 50.—Madrid

Presupuestos gratis



Es el mejor tónico y nutritivo para convalecientes, personas débiles. Recomendado contra la inapetencia, malas digestiones, anemia, etc. Recomendado para niños débiles.

Pídase en farmacias y en la del autor, Leda 18, Madrid

Marcos-coronas austriacas

Mejor empleo.—Inversión en mercancías adecuadas

Presupuestos gratis para cualquier artículo alemán y austriaco
PERSONAL EXPERTO PARA ACOMPAÑAR INTERESADOS EN VIAJES DE COMPRAS

GERMAN HAYECK

Ledesma, 18, Bilbao

Import.
Export.

Casa en Hamburgo

DESEANSE COLABORADORES ACTIVOS EN TODAS PARTES

FOLLETO DE EL ADELANTADO 43

En la Santa Ciudad DE AVILA

de la compañía montada. Delante marchaba la compañía de montaña. Sotomayor era conductor tranquilo de un aligibe. Al pasar frente al balcón de Teresa la envolvió en una larga mirada apasionada. Jinetes en un robusto mulo, fué volviendo la cabeza hacia la casa de la novia hasta que la columna dobló por la calle del colegio a la altura de la iglesia de San Pedro.

En la carretera pensaba Sotomayor en sus amores, mientras marchaba por los campos áridos de la meseta castellana bajo las llamaradas abrasadoras de aquel sol implacable que parecía teñir a la tierra con brochazos de cal. Durante las jornadas el calor resaca la saliva en las gargantas haciendo imposible la respiración. Con la sed tan enorme que se sentía, vaciábanse

inmediatamente las cantimploras. Cuando se agotaba el agua, exploraban el terreno los ordenanzas para ver si descubrían algún manantial por las inmediaciones. Alzándose sobre los estribos de las cabalgaduras o empinándose sobre el asiento de los avanzados, oteaban las lejanías para ver si en las márgenes del camino hallaban alguna casa o poblado. De vez en cuando, la polvareda producida por el paso de los automóviles los envolvía en nubes cegadoras.

En Piedrahita, que era uno de los puntos más importantes del itinerario, tuvieron una acogida entusiasta. El pueblo en masa, con la corporación municipal a la cabeza, salió a la carretera para recibir a la Academia. Cuando llegó el grueso de la columna, la banda del pueblo rompió con un alegre pasodoble de bienvenida.

Distribuidas las boletas de alojamiento y aparcado el material en la Plaza de la Constitución, recorrieron los alumnos las calles en alegres grupos. Las señoritas de la localidad se colgaron sus mejores galas

LO MEJOR PARA LAS CANAS

"LA HIGIÉNICA" Agua vegetal de Arroyo

Analizada en varias expediciones científicas con medalla de oro y plata. La mejor de todas las conocidas para restablecer progresivamente a los cabellos blancos su primitivo color. No mancha la piel ni la ropa. Es inofensiva, tónica y reconfortante, puede usarse con la mano como si fuese la más recomendable loción de tocador. Se consigue en todas las perfumerías y peluquerías de España y América.

Deposito central: VASQUELOS, 50 - Madrid.

¡Defenderse de las imitaciones!



Arriendo de pastos

Con arreglo al pliego de condiciones, que estará de manifiesto en la Administración del señor Duque de Arión, en Madrid, calle de Amador de los Ríos, 4, se admitirán proposiciones hasta el día 31 de Marzo de 1922, para el arrendamiento de los pastos y fruto de bellota de las dehesas colindantes, denominadas **Casas de Hito y Torreolla**, sitas en Navalvillar de Pela (Badajoz) y Madrigalejo (Cáceres), cuya cabida es de 782 hectáreas (1.215 fanegas).

Vinos que se vuelven

están expuestos a sufrir alguna alteración de las muchas que hacen desmerecer el sabor de estos caldos, se corrigen con el

VINICONSERVADOR

producto enológico preparado con materias químicamente puras y en proporciones exactas ajustadas a las que tolera la ley.

Este producto es completamente inofensivo.

Se aplica después de hecho el vino para corregir o prevenir cualquier alteración en la proporción de un kilo por cada 250 arroba 16 litros.

PRECIO: 14 pesetas kilo, 7,50 el imedo kilo.

Prospectos y pedidos a la Administración de LA INFORMACION AGRICOLA: Almirante, 19.—Madrid, Apartado, núm. 6.

Reparación de automóviles

— EN LOS —

TALLERES DE CEÑAL S. A.

Se hacen todas las piezas de los mismos, como cigüeñales, cilindros, pistones, válvulas, ruedas para el cambio de velocidades y la distribución, ruedas cónicas para el diferencial y ruedas a vis sin fin, etc., etc.

Para todos estos trabajos disponen de máquinas especiales, hornos de cementar y demás elementos necesarios.

Mad. (1.º) Galileo, 7 T.º 1527.—J

REPARACION

de motores, dinamos, alteradores y transformadores. Alumbrado de coches automóviles. Magnetos, acumuladores. Reparación de aparatos electro-medicales. Montaje de centrales.

LOPEZ PARDO Y MARTINEZ

OFICINA TECNICA: LOPE DE RUEDA, 17

—TALLERES: SAN PIO, OPRONUM. 9— Madrid

Mercados

SEGOVIA

Trigo, 18,75 pesetas las 94 libras.
Cebada, a 40 y 41 reales la fanega.
Centeno, a 48 y 49 id.
Algarrobas, a 62 y 63 id.

SANTA MARIA DE NIEVA

Trigo, a 76 reales fanega.
Centeno, 51 id.
Cebada, 48 id.
Algarrobas, 71 id.
Avena, 28 id.

CUELLAR

Trigo, a 76 reales fanega de 94 libras.
Centeno, a 51 id.
Cebada, a 40 id.
Avena, a 28 id.
Algarrobas, a 68 id.
Yeros, a 62 id.

AYLLON

Trigo 18 p pesetas fanega.
Centeno, id.
Cebada, 13 id.
Avena, 8,25 id.
Algarrobas, 1625, id.
Yeros, 15,25 id.

ARANDA DE DUERO

Trigo, 17,75 pesetas la fanega.
Centeno, 12,75 id.
Cebada, a 11,50 id.
Avena, a 7 id.
Yeros, 16,25 id.
Algarrobas a 16 id.

ARREVALO

Trigo, 75 reales la fanega
Centeno, 48 y 49 id
Cebada 40,42 id.
Algarrobas, 62,64 id.

CANTALEJO

Trigo, a 70 reales la fanega.
Centeno, 56 id.
Cebada, a 48 y 52 id.
Algarrobas, a 63 id.
Yeros, a 65 id.

OLMEDO,

Trigo, 78 reales fanega.
Centeno, 50 id.
Cebada, 44 id.
Algarrobas, 64 id.
Avena, 26 id.

PEDRAZA

Trigo, 17 pesetas la fanega,
Centeno, 15 id. id.
Algarrobas, 18 id. id.
Yeros, 17 id. id.
Cebada, 12 id. id.

ALMONEDA

Comedores, alcobas, sillerías, a marío luna, 180 pesetas; roperos, 110; cómodas, 70; camas con sommier, 37,50; cámaras, 50; matrimonio, 65; cochenes, 17,50; camerós, 25; matrimonio, 35; percheros, 22,50; mesas comedor, 22,50; mesas despacho, 22,50; sillas, 6,50; mesillas, 18,50. Ocasión! Camas doradas, máquinas Singer modernas, cajas caudales, comedor caob. de 8.000, en 8.500; espejos, lavabos completos, 30; sofás varios, 40. **Sai for** mantas de lana, 12,50; paraguas, 4,50; tela blanca, 1,50 metro; bureaux; librerías, bicicletas, alhajas, ropas y otros muchos objetos, compra y venta.— Almacenes: Estrella, 10; Luna, 23.— MATESANZ.

— MADRID —

para recibir dignamente a los cadetes. Venus compañeros con las gentiles muchachitas de la localidad. El no participaba de aquel regocijo más que como espectáculo para distraerse de la pena de no ver a Teresa Arévalo. Pero sin interés, sin que le inspirase la menor atracción ninguna de aquellas señoritas que tan finas se mostraban con ellos.

Mientras veía danzar a las parejas, su pensamiento escapó sigilosamente a Avila para dar a la novia testimonio de fidelidad. Agitado con la celeridad de su vuelo por entre las nubes, se llegó a ella su espíritu. Tocándola dulcemente en el hombro la arrancó del sueño. Al sentir Teresa el contacto de su aliento, despertó súbita, se arrojó entre las sábanas para que sus ojos no pudieran sorprender las nítidas morbideces de su cuerpo y le tendió una mirada de gratitud por la molestia que se había tomado al venir a media noche desde Piedrahita para consolar las tristezas de su ausencia. Al verla alzar los párpados, el espíritu de Sotomayor se postró al pie de

trada del salón, vió Sotomayor bailar a su cama y dijo.